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二年级数学下册第一单元除法同步测试题
                                                学校         班            姓名                     得分

一、你能很快算出下列得数吗？（第题1分，共10分）

24÷4=      5×8=      56÷8=      6+7=      72÷9=  

9×6=       42÷6=     3×7=      28÷7=     8-4=

二、认真看一看，相信你自己一定会填。

2、在( )里最大能填几？

2×（  ）< 15     （  ）× 3 < 25    6×（  ）< 45  

（  ）×5 < 47     41 >（  ）×7     70 >（  ）×8

4×（  ）< 39     （  ）×9 < 80    （  ）×6 < 40

3、55除以6商是（   ），余数是（    ）。

4、从17里连续减去5，最多能减（   ）次，还余（     ）。

5、7×8加上（  ）得64，64除以9，余数为（    ）。

6、把14个苹果平均分给7个小朋友，每个小朋友可以（     ）个。 

7、    一共有（   ）个汽球，每（  ）个汽球为一束，分成了（   ）束，还剩（  ）个。可列式为（   ）〇（   ）=（   ）束……（     ）个

三、你会用竖式计算下面各题吗？

27÷3 =        45÷8=           73÷9=         62÷7=  

四、请你做一回小小裁判员。（对的打“√”，错的打“×”。）

1、求医4里面有几个4，算式是36÷9=4。          （    ）

2、5除一个数，余数可能是1、2、3、4。           （    ）

3、49÷7=6……7                                  (    )

4、23里最多有2个8。                               （    ）

5、6（  ）<37，（  ）里最大能填6。            （    ）

6、在有余数的除法里，余数可能比除数大。          （    ）

五、想一想，填一填。（把正确答案的代号填在括号里。）

A、7       B、8      C、9     D、45    E：6

1、45÷1=（          ）               2、3×（       ）<26

３、55 ÷8的余数是（　　）　　4、82÷9的商是（  ）

六、小猫钓鱼。（把对应的算式填在正确的方框里。）

40÷6     19÷7       69÷8      60÷7      35÷6  

39÷7     37÷8       49÷9      12÷4      26÷5

我要的余数是5(                                                                                     )

我要的余数是4(                                                                                     )

八、解决问题，我能行。

1有32个茶杯，每6个装1盒，可以装几盒，还剩几个？

2、二（2）班有男生32人，女生23人一起去划船，每条船最多可坐6人，至少需要租几条船？

3、有29人要乘车，面包车限乘8人，小汽车限乘3人，可以怎样派车？你认为怎样派车比较合理？

九、附加题：有一些苹果，不到40个，每人5个，或者每人7个正好分完。这些苹果有多少个？
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